ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СЕМЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ **МУСЛЮМОВСКОГО** МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МӨСЛИМ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СИМӘК АВЫЛ ЖИРЛЕГ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

"25" октября 2024 г.

с.Семяково

Nº 32

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Семяковского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от «31» января 2024 года №7 «О мерах по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений на территории Семяковского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, Исполнительный комитет Семяковского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Семяковского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от «30» января 2024 года №7 «О мерах по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений на территории Семяковского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
  - 1.1. пункт 14 раздела 4 исключить.
- 2. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте образования Муслюмовского муниципального района муниципального Республики Татарстан и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.
- Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель



Садертдинов Р.А.